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Ejercicio 2 Para cada par de grafos de la Figura 2 determinar si los grafos s fi
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Ejercicio 9 Representar a todos los arboles no isomorfos con 6 vértices.
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Ejercicio 4
Sea £ y H los conjuntos de grafos Eulerianos y Hamiltonianos respectivamente. Dar un ejemplo de un grafo
en £\ H.otroen H\ € y otroen £NH.
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Ejercicio 5
En cada uno de los siguientes casos, probar que R es una relacion de equivalencia en A y deseribir el
conjunto cociente A/ R:

(a) A=7 vy aRbsia®=h.

- . 9 2 . R -
(b) A=Z v aRbsi a® y b° dan el mismo resto al dividirlos por 5.
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